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"Posviť si na budoucnost" se blíží. Festival středních škol se bude konat v pátek 13. října od
9:00 – 15:00 hodin a v sobotu 14. října od 9:00 – 12:00 v prostorách areálu DEPO2015.

Na této akci bude prezentovat své studijní a učební obory více než 30 středních škol z celého
Plzeňského kraje. Na nádvoří se tradičně představí Armáda ČR a ukáže se i několik možností
spolupráce škol a firem.

Letošní ročník přichází v novém vizuálním stylu – žárovku nahradily dívčí a chlapecké obličeje s
barevnými kšiltovkami, které zrcadlí řadu emocí spojených s volbou střední školy. Nový vizuál
navrhla studentka Střední odborné školy obchodu, užitého umění a designu v Plzni.
Festival je určený pro všechny žáky a žákyně 8. a 9. ročníků základních škol, kteří stojí před
důležitým rozhodnutím – jaký obor zvolit a na kterou střední školu se přihlásit. Tato událost je také
pro jejich rodiče a pedagogy, kteří chtějí být dětem oporou při rozhodování.

“Pátek je vyhrazený celým třídním kolektivům, které si v registraci mohou zarezervovat konkrétní
čas návštěvy festivalu. Sobotní program je otevřený pro individuální návštěvníky nebo návštěvu v
doprovodu rodičů,” řekla Veronika Ondriškovič, vedoucí marketingové komunikace.

V prostorách DEPO2015 návštěvníci tradičně najdou také poradenskou zónu, kde je můžné využít
kariérové poradce z Krajského centra vzdělávání a Úřadu práce nebo načerpat informace o trhu
práce od Regionální rozvojové agentury Plzeňského kraje. Nově bude možné vyzkoušet také online
formu kariérového poradenství na webu: www.kcv.cz/kp.

“Jako přípravu na festival nabízíme pracovní list Festivalová karta. Naši metodiku ke kartě mohou
využít pedagogové pro práci s žáky před festivalem a také po něm, aby jim pomohli zužitkovat
získané informace. Také rodiče najdou na našem webu svou metodiku, která jim poskytne strategie,
jak podpořit své děti v procesu rozhodování”, doplnila informace Barbora Kreislová, vedoucí
segmentu kariérového poradenství z Krajského centra vzdělávání.

Letošní novinkou jsou i videa vytvořená ve spolupráci se 4 středními školami z Plzeňského kraje,
která budou koncem září zveřejněna na sociálních sítích Posviť si na budoucnost.
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